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Το Σαββατοκύριακο 1,2 ∆εκεµβρίου συνήλθε η αντιπροσωπεία του ΤΕΕ για να συζητήσει κυρίως το θέ-
µα του ασφαλιστικού. Όµως την ίδια ώρα που ένας ολόκληρος κλάδος περιµένει από το λεγόµενο «ανώ-
τερο όργανο» των µηχανικών να αποφασίσει τακτική και διεκδικητικό πλαίσιο ικανά να οικοδοµήσουν την 
πλατύτερη πολιτική και κοινωνική συµµαχία µε στόχο την ανατροπή των κυβερνητικών σχεδιασµών, την 
ίδια ώρα τα επιτελεία των παρατάξεων που διοικούν το ΤΕΕ (ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ, ΠΑΣΚΕ, ∆ΚΜ, ∆ΑΠ) απεργά-
ζονται σχέδια πως θα λειτουργήσουν ως το αµορτισέρ των αντιδράσεων δείχνοντας το δρόµο του συµ-
βιβασµού µε τη κυβέρνηση µε µοναδικό τους µέληµα: Το πώς το νέο ταµείο που θα προκύψει, θα συνεχί-
ζει να εκδίδει «εγγυητικές επιστολές».  

Ενδεικτικό των προθέσεών τους, οι τέσσερεις πρώτες σειρές στην εισήγηση που κατέθεσαν στην αντι-
προσωπεία: «Το ΤΣΜΕ∆Ε οφείλει την δύναµή του στις υψηλές εισφορές (!!!) και ταυτόχρονα στις χαµηλές 
συντάξεις (!!!) των ασφαλισµένων του». Να πως εννοούν την αυτοτέλεια του ΤΣΜΕ∆Ε οι κυρίαρχες παρα-
τάξεις. ∆ηλαδή µας λένε πως ακόµα και αν το ΤΣΜΕ∆Ε καταφέρει να διατηρήσει την αυτοτέλειά του, αυτό 
θα το κάνει στις πλάτες των ασφαλισµένων του για να µπορούν τελικά κάποιοι να εκµεταλλεύονται τα 
αποθεµατικά και τις τραπεζικές του λειτουργίες. Να γιατί απορρίπτουν µετά βδελυγµίας κάθε πρόταση 
ώστε το αίτηµα της κατάργησης του ν. 3518/06 να αποτελεί αιχµή του διεκδικητικού µας πλαισίου απέναντι 
στη κυβέρνηση. Είναι προφανές που θέλουν να οδηγήσουν την όποια κοινωνική αγανάκτηση και αγωνι-
στικότητα προκύψει.  

Ο Αριστερός Αντίλογος στο ΤΕΕ προειδοποίησε ότι ένα τέτοιο πλαίσιο, τελικά ούτε τον κόσµο των ερ-
γαζόµενων θα συσπειρώσει αγωνιστικά και ενωµένο (απαραίτητη προϋπόθεση για µια νικηφόρα αντι-
παράθεση µε τη κυβέρνηση), ούτε θα καταφέρει να ορίσει πλαίσιο ρήξης µε τις κυβερνητικές προθέσεις, 
µιας και το πλαίσιο που πλειοψήφησε στην Α/ΤΕΕ αυτοδηλώνει σε κάθε αποστροφή του τη διάθεση συµ-
βιβασµού σε αντιδραστική µάλιστα κατεύθυνση που όχι µόνο  δεν εµποδίζει αλλά προεκτείνει τα σχέδια 
της κυβέρνησης για την κοινωνική ασφάλιση των µηχανικών ως ένα εναλλακτικό σχέδιο στην ενοποίηση.  
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